

本期要目



国新联程信息

- 第三方物流企业如何生存发展
- 邓伟一行现场调研四川高兴储煤基地建设
- 国新联程集团召开区域公司工作座谈会
- 快成公司达州泽超煤炭运输项目正式启运
- 广元新泽公司与领航科技公司实地考察铁矿石项目
- 国新联程开展党的十九届五中全会和省委十一届八次全会精神宣讲

四川省国新联程物流集团公司办公室主办

4 4

目 录

行业论坛

- 1 第三方 流企 如何生存发(1)

集团要闻

- 2 邓伟 场调 四川高 储煤基地建设.....(3)
- 3 国 联程集团 开区 公司工 谈会.....(5)
- 4 率队到高 储备煤基地检查工(6)

基层动态

- 6 快成公司达 超煤炭 输 目 式启(6)
- 7 广 公司 领航科技公司实地考察铁矿石 目.....(8)
- 8 广安荣 公司 标国家电网华 供电公司车辆维 目.(9)
- 9 攀 花公司完成税 查工(9)
- 10 宾 公司“定 公交”进 保 生回家安全..(9)
- 11 宾公司 国 公司及成都佳和环 公司达成合同
.....(10)

党务之窗

- 12 国 联程开 党的十九届 全会和省委十 届八次全会精
讲.....(11)
- 13 国 联程机关党 部开 党的理论 识 和 识竞赛(13)

来 网络货 平台 南

第三方 流客户维护难， 难，融 难。利润少，成本居高不 ，风 不低， 们还 坚持 什么。可能是对 来市场的点 ，或是生存的 ， 论是什么，关键是 们 活 去， 个艰难的市场上 到 们可 立的 ，拿出 们 核 的竞 力去拼，除此 外别 。

关 们的核 ， 们 市场思考， 到突破口去完善，不断的完善。如果你还没 方 ，本 内容可能会对你 所帮 ， 创 还是 规蹈矩。

企 的核 竞 力为企 独 ，并不 被竞 对手所模仿、抄 或经过努力可 很快建立。第三方 流企 保持其核 竞 能力，必 不断满 市场及客户 的 ，开 服 ， 其实 即为持 创 。

第三方 流企 创 能力 体 为： 是体 创 ，对 国大多数传统 流企 来讲，可 通过 产 、股份 改 、合 合 等方式来完善公司 理结构，实 企 体 创 。二是 创 ，建立基 平台的、具 快速反 能力的扁平化 流 结构， 适 过程化管理和决策权 前 及分散的 。

三是服务内容创新，从单一功能的服，扩展到基核能提供个流方案的实施服。四是管理方式的创，如提供电商流服、定服、“门到门”服、“套餐”服等。

核竞争力是企进过程经过长时间识、技术和人才积累渐成的，进技术其是技术的是三方企核竞争力的标。

代技术的广泛，大大降低了流过程的交、的合成本，提高了服的速、的便捷率，条码动识别技术具数据高速动输入、高读取率、低读率、容操、设备投低等点，解决流数据采集、录入、处理、传输“瓶颈”的工具。

任何流活动的开对社会交通输、仓储、流公共设施、及社会流环境等很强的赖。此，如何合流是第三方企核竞争力的关键内容。

基企略定的流合，可地获得略经产，完善流服功能，充分利社会，创良好的外部环境，提高流率。

第三方企的合范围可分为：内部和外部。内部人力、设备设施、金、产等；外部包括户、供商、投商、府、标、机构等。

从合的对来看，可分为客户合、能力

合、 合。从 合的方式来看，可分为兼并 、 合
合 、 联盟、 赁托管、建立 共 或交 平台等。

流服 是不可储存的，服 过程就是客户的 费过
程，任何差错都会对客户产生不良 ， 流企 具备较高的
的 能力，才能实 低成本高水平服 的目的。 此，
流 能力是 流企 基本、不可或缺的能力，是 流企 竞
势的基本体 。

流 的内容可分为三个层次： 是 套 流实施方
案的 能力， 求各功能 互配合，紧密 接，高
，保 个流程低成本高 进 。二是具体 流功能 的
， 求具体 流功能内部的各 环节， 高 、 确、
安全。三是具体 (操)的 ，具体包括 定科 的工
方法，确定 进的 时间定额和操 规范等。

集团要闻

12 23 日，省能 局煤炭处处长邓伟 到四川高 储备
煤基地 目 场调 并 开推进 调会，华 市委副书记
成、国 联程集团 经理 、副 经理 及 铁公司
董事长 鸿等 关领导参加会 并陪同调 。

邓伟 目建设工地实地考察了 施工的机 车间、活动板房、临时供电等单 工程， 了解了 体工程 标、设计进 、配套水电、 目管理团队搭建等 备工 。随后开了推进 调会。

邓伟 会上强调， 是 府部门、川煤集团、国 联程集团、施工单 统 认识，密切配合， 成合力， 建立 调机 ；二是 将高 储煤基地建成国内 板工程，高起点规划，高品建设，进 步 化设计方案，建成国家储备库，辐射保 川 地区；三是 加快 目建设进度，开 产供储 体 建设和清洁利 试点示范方案编 ， 建设基地及 清洁利 示范工程推动“十四 ”能 合改革；四是 加强 目建设监管，建立监管清单； 是推进储煤基地二期 目申报。

会上发 说， 是 提高 ，深刻认识 目建设的 和必 ；二是处理好集团监管和 目公司 体 任的关 ，明确 任；三是倒排工期计划， 格考核，各方 调配合。

华 市委副书记 成 会上 了发 ，表示将全力 赴， 持四川高 煤炭储备基地 目建设。

高 储煤基地 目建设 挥长 、 铁公司董事长 鸿对 目建设情况进 了汇报。华 市 关 府部门、施工单 负 人 了表态发 。

面对川煤集团的司法 ，如何谋划好2021年工 。近日，国 联程集团 开了区 公司工 谈会，就国 联程面临的 势和 步工 进了集 分 和 判。谈会 持党委工的 党委副书记、 经理 持。

会上， 分 了国 联程当前面临的 势和困难， 点 讲解了企 的发 方 和方式。他提出， 是 树 ，坚定 念，深化 势环境分 ，谋划好企 持 健发 的方 。二是 煤炭贸 为核 的思路和方 不能动 ， 机 抢时机积极 拓 市场，加快推进储配煤基地 目。三是 确面对川煤集团 司法 和内部改革，认 ， 定 ，积极融入川煤煤炭 售体 ， 体 的发 机 。四是 力打 流平台， 煤炭贸 促进 流发 ，通过平台的 势 大 强煤 炭贸 。 是 把风控管理关，坚持风 导 、 题导 ，加 大风 题处理力度，强化监督、及时保 企 的 定发 。六是 统筹 调 ， 管理好实体经济， 成利润 长点。

国 联程集团领导班 成 、各部门负 人、各区 公司 领导分别发了 ，并对企 管理、今后发 方 和思路提出了 见建 。

国 联程集团 家领导，企 管理部、党群人事部、财 部、审计部、办公室等部门负 人，各区 公司 领导及 关 人 参加了会 。

12月18日，集团公司党委委、副经理率队到四川高 煤炭储备基地 场检查工 。

到达工地 场后，对高 基地 施工的机 车间、活动板房、临时供电等单 工程进 了查看，并就工期进度、量保 、实施过程等进 了全面的了解。 出，高

基地工期进度 后的情况 ，各 人 分管 同，加快施工进度，树立 目 ，特别是近日 好 目公司办公板房的搭建和煤棚的施工 备， 调好供电供水等部门，尽 落 实施工 电 水，为即将开 的 体施工和办公条件的落实打好 基础； 安全方面， 格按 施工安全管理 度 求进 管理，尽快完善安全设施和警示标 ，绷紧安全施工的 。

后， 对施工 关具体工 进 了安排部署， 求 关单 和人 采取必 措施，确保按时完成。

国 联程集团企管部及 目 单 关人 陪同检查。

基层动态

12月，快成公司承接了达 超煤炭 输 目，四川达 市各个煤矿产发往达川区石板 、渡市 的首车 式启 。达

超商贸公司煤炭 输 目的是快成公司 2020 年 9 签订的煤
炭 网络货 目， 是快成公司处理开 留 题的成果。

6 开始，快成公司 达 开 实 公司就解决 留 题，通
过 好沟通达成共识，并成功 其供货商签订 流 合
， 成多 局面。接 来，快成公司将围绕煤炭贸 大
输 的实际情况， 定深入开 煤炭贸 供 链网络货 、
实体 输 市场的 策略。

对四川目前对煤炭材料的 求情况，快成公司将继 通过
多 方式跟进了解 老客户煤炭 情况，并积极 合货
保 的 常 。

近日，广 流 公司（ 简称“广 公司”）
广 市领航科技发 公司（ 简称“领航科技公司”）
副 经理 到陕 宁强、甘肃陇南对铁精粉、铁矿石 目进
了实地考察。

双方首 对陕 宁强铁精粉厂进 了考察，该厂负 人介绍
了铁精粉的生产、 、环保、发 思路等。双方 对铁精粉
标含量、 况、生产加工、 流 输等环节 了 的了
解。据了解，该厂铁精粉品 可达到 62%—64%，成分 任何
害 素，产量 4500 吨/ 。

随后，双方对甘肃陇南铁矿石矿山进行了考察，经该矿负责人介绍，区矿点多、储量大，具有较大的开发前景。双方点对铁矿石开采储量、生产工艺、理化指标、流程等进行了了解。据称，该矿铁矿石产量20000吨/年。

考察结束后，双方进行了谈交流，领航科技公司对此次考察的铁精粉、铁矿石项目的开发前景给予了肯定，对进一步改进的地方进行了指导，同时对双方明年合作及未来发展进行了展望。此次考察为广安公司明年大贸易奠定了坚实的基础。

12月17日，广安公司所属荣成汽车公司成功中标国家电网华能供电公司2021年车辆维修项目。

国家电网华能供电公司2021年车辆维修项目包含了各类电力抢险、急救、公交车等20台车辆。该批车辆将2021年到荣成汽车公司进行保养及维修。

今年以来，荣成汽车公司大力开拓本地企业客户维修，坚持技术领先、服务至上。目前已与30家企业、事业单位建立了车辆维修保养及车辆销售的合作关系。

近日，攀花公司完成了企业所得税自查工作。为进一步规范企业所得税收入，降低企业所得税风险。攀花公司自10月份起，开展了为期两个月的税务自查纠工作。重点对企业所得税、印花税及个人所得税进行清查，同时积极与纳税人进行沟通，做好活各税收政策，并对相关工作进行了完善。

通过此次税务自查，财务基础工作更加规范，税收筹划更加科学合理，为企业合法经营奠定了良好的基础。

12月22日19时30分，操场教学楼灯火通明，门口街花处，6辆公交车排列，驾驶员们等候学生放学。

19时40分，随上课铃声起，学生们陆续来到停车处排队上车。“晚放回家车接送，非常方便，家长不担心他们的安全问题了。”学生们高兴地说。

据悉，操场为积极响应近平书记关于解决学生课后无人监管，家长辅导困难的号召，配合宾市教

局提升生素，德体美劳全面发展的导思，12月21日正式开展课后服务（场为试点）。按教育部门和地方要求，宾公司安排了“定制公交”，专门为晚自习的学生提供接送服务。该趟班次线路包括红花岗、杉木树、白果、蓉和三合。此举得到了学生家长的好评，进一步体现了党和政府对“百年大计，教育为本”的导思。

12月22日，国公司董事长陈鹤，成都佳和环公司经理田，到宾公司访问，宾公司党支部书记、董事长、经理热情接待。

国公司近年来发展方向是符合境内所矿产，拟建成产、运、销一体的产业链。成都佳和环公司承接了城区的环境卫生，国公司是良好合作伙伴。

会上，大家就公司的基本情况，合作等开了交流和探讨，并在铁路运输、汽车管理、材料销售方面达成合作共识：是充分利用蓉集团各煤矿的铁路资源，盘活拟建火车接集站，将矿产品汽车运输改为火车

输，实现双；二是宾公司成为国公司和成都佳和环公司车辆的保和维定点单；三是利海的服平台，品售方面达成好合关，并合建立LNG、CNG加气方发。

宾公司经理理，储配煤基地负责人，宾公司领导及汽车理、料售关人陪同接待。

党务之窗

12月10日，国联程流集团开了党委理论（扩大）会，持党委工的副书记对党的十九届全会和省委十届八次全会精神进讲。会党委副书记刘平持。党的十九届全会精神讲，“一个深刻认识”即深刻认识党和国家事取得的历史成就和改革发大势、深刻认识国发环境面临的深刻复变化和“十四五”时期略机期的特、深刻认识发阶段、发理念、发格局的科内涵和理论实践逻辑、深刻认识2035年景目标和“十四五”时期发的导方、目标、点任、深刻认识加强党的领导是实“十四五”规划和2035

年 景目标的根本保 深刻阐述了全会的 和 及 内容,对涉及国 联程发 改革的方面结合实际谈了 己的认识 见解,为大家深入 和贯彻落实提供了 和参考。同时, 对12 3-4日 开的四川省委十 届八次全会精神结合 开的概括和所发公报内容进 了 讲。

讲 ,就国 联程如何 贯彻党的十九届 全会和四川省委十 届八次全会精神,他提出, 是国 联程集团公司广大党 干部 深入 两次全会精神,切实把思 和 动统 到 近平 书记 讲话精神和党 、四川省委的决策 部署上来, 强“四个 识”、坚定“四个 ”、 到“两个 维护”,坚定不 贯彻 发 理念,坚定不 推进高 量发 , 坚定不 融入 发 格局,坚定不 深化改革开放,为 蜀 川 上台阶 出 贡 。二是 认 贯彻全会精神,谋划和推动 “十四 ”时期国 联程高 量发 ,进 步加强党的领导,对 成立初期的三大板块和六大 态进 梳理、 定 ,把 成 经济圈建设契机,聚焦“ 、 基地、 平台”, 集 团公司的统 领导 ,谋求传统 的 发 ;三是切实履 维 任,将维 工 任层层 ,确保川煤集团司法 和 深化改革工 的顺利推进, 格落实维 工 各级党 书记和 负 人的第 任人 任, 视 工利 ,带头讲 顾大局, 觉践 初 使命,守土 ,守土负 ,守土尽 。

党委委、副经理读了《国联程贯彻党的十九届全会精神传工方案》，求各党部思想上高度重视，切实好全会精神传工，既突出点、成声势，把节、保持力度、连，格传纪律，落实把关任。

国联程集团领导班成、部机关部门负责人、蓉单（含成乐公司）领导班成参加了。

为提高机关全体党的理论水平，切实树立为基层服务的识，12 10日，集团公司机关党部开党大会，集开了党的理论识和识竞赛。会出，党工按集团公司发的《贯彻党的十九届全会精神传工方案》，将传好、贯彻落实好全会精神为的任，其是党干部身、率垂范，动带头，广泛开讨论，从到工切入点和努力的方，为步工提供。

会对如何贯彻十九届全会精神提出求，是思考为什么，结合个人成长经历和对工的理解思考，把思和动统到全会精神上来；二是思考么，不仅读、理，还从工出发，求为导，从

到工 切入点和努力的方向，为 步工 提供 ；三是思考如何 ，把贯彻全会精神 好当前工 结合起来，把个人成长 企 发 结合起来，破解企 发 瓶颈上进步 功夫，积极为企 高 量发 建 策，立 岗 、开拓创 。

会 集 了 近平 书记关 《 共 关 定国民经济和社会发 第十四个 年规划和二 三 年 景目标的建 》的说明。

会后，为检测广大党 对十九届 全会精神和四川省委十届七次全会精神的前期 果，对 部机关全体 式党 、备党 、入党积极分 开了 识测试。

国 联程机关 家的 式党 、备党 、入党积极分 参加了 和 识测试。